11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 19

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 24.06.2024 01:47:35

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 24.06.2024 05:47:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/316195/answer/316197




Macrtyp0aliys He BIKSEeT Ha POCT II0JIOBOTO YjieHa. Pa3mep mOI0BOTO YieHa OIpeesieTcs
TEeHEeTUKOM ¥ TOPMOHAIBHEIME (paKTOpaMu, ¥ MacTypOalus He UMEeeT HUKAKOT0 BIUSHUS Ha 3TU
acnekTsl. Ecnu y Bac ecTh pyrue BOIPOCH UJIM COMHEHHUSI, He CTeCHSUTeCh 06paIiaThCs.



